

Випускний

## КОЖЕН ДО СВОГО БЕРЕГА

Ось і відчалила від Борзнянської загальноосвітньої школи бригантини «Юність» – відпливли у широкий світ одинадцять її випускників. Згадували, як усе починалося, як пролетіли одинадцять років винуватці свята, батьки та гості в районному будинку культури, де огорнув усіх широкими крилами випускний вечір. Попереду у випускників – невідомість, позаду – тихий берег дитинства, до якого їм захочеться повертатися знову і знову.

Що випускники наближаються, почула вся міська площа. У супроводі духового оркестру районного будинку культури та барабанщиць у білосніжних костюмах учорашні учні йшли на своє останнє шкільне свято.

Іхній класний керівник Людмила Макаренко розповіла про кожного зі своїх учнів, про їхні досягнення та особливості. Хтось із них уже в школі показав обдарованість до вокалу, хтось отримав спортивні нагороди, дехто – гарні успіхи у навчанні чи свої перші зароблені гроші. Кожен із них – особливий, про що наголошувала на святі Людмила Василівна.

Привітала юнаків та дівчат із випуском і «адмірал» – директор школи Зінаїда Москаленко, яка вручила їм свідоцтва про закінчення школи, грамоти та відзнаки.

Уперше на випускний вечір прибув народний депутат Валерій Давиденко, який подякував батькам та педагогічному колективу школи за виховання чудових, енергійних та інтелектуальних дітей.

– Ви вже, мабуть, визначилися зі своїми майбутніми професіями, – говорив нардеп. – Хочу, щоб вони вам допомагали в майбутньому, щоб ви впевнилися, що зробили правильний вибір, зрозуміли, що вчитися треба все життя. Ви думали, що після за-



кінчення школи станете одразу дорослими, але для батьків залишитеся назавжди дітьми. Бажаю вам мріяти й завжди досягати своєї мети.

Валерій Давиденко вручив подарунки випускникам та сучасну оргтехніку школі. Та один із учнів теж не залишив почесного гостя без подарунка, зробленого власноруч – символу родини з побажаннями сімейного щастя і благополуччя.

Окрасою випускного вечора були, звичайно, самі одинадцятикласники. Вони співали, танцювали прощальний вальс, змушуючи зронити сльозу, жартували про

шкільне життя, показували свої старі фотографії... Викликала розчулення пісня про батьківську любов випускниці Марії Хандоги, яку вона виконала разом із татом, трепетно з'явилося на сцені Дитинство (Софійка Норинська) із золотою зірочкою для кожного випускника, подарували янголів-охоронців своїм дітям батьки...

Усім хотілося, щоб це свято ніколи не закінчувалося. Але з першими променями сонця випускники перестали бути випускниками й попливли на своїй бригантині кожен до свого берега.

Людмила ШУЛЬЖИК

НОВИНИ, ПОДІЇ, ФАКТИ

### НОВА ТЕХНІКА ДЛЯ КОМУНАЛЬНИКІВ

Минулого місяця міська рада придбала для КП «Борзна-Комунальник» подрібнювач деревини. Він рубатиме на шматки гілки дерев діаметром до 12 сантиметрів, рейки, дошки тощо.

За словами комунальників, техніка дозволить позбутися від захащень після спилування дерев та зекономити чимало часу.

### ОБМІНЯЛИСЯ ДОСВІДОМ

Бібліотекарі Світлана Гордієнко з Малої Загорівки і Наталія Кривець із Оленівки взяли участь у освітній поїздки на Сновщину, організовану за ініціативи президії обласного відділення Української бібліотечної асоціації.

Як повідомила Світлана Гордієнко, вони ознайомилися з роботою колег із Великоземельської бібліотеки, а під час круглого столу «Я пропоную свій досвід» поділилися своїми інноваційними формами роботи.

### ЧЕРГОВА ПЕРЕМОГА ВETERАНА

Наприкінці червня у Каневі (Черкаська область) пройшов чемпіонат України з гирьового спорту. Наш досвідчений спортсмен Сергій Пирковський виборов перше місце серед ветеранів 60-64 років у ваговій категорії 90 кілограмів, показавши результат 278 підйомів.

### ЗАТРИМАНО ГРАБІЖНИКІВ

Двом особам, які 18 червня близько опівночі проникли до будинку літнього подружжя в Оленівці та, застосовуючи фізичне насильство, заволоділи 400 гривнями, обрано запобіжні заходи у вигляді тримання під вартою, повідомляє прес-служба районного суду.

Прокурором доведена їхня можливість переховуватися від органів досудового розслідування та суду, про що свідчить репутація та соціальні зв'язки підозрюваних, а також існування загрози тиску на потерпілих. Одному з них надано право на внесення застави в розмірі 50 прожиткових мінімумів для працездатних осіб (96050 гривень).

### КРАДІВ ЛІСУ ПОКАРАЮТЬ

Завершено розслідування стосовно членів організованої групи, яких звинувачують у незаконних порубках дубів, повідомляє прес-служба обласної прокуратури. Четверо осіб із липня по листопад минулого року вчинили 11 злочинів на території кількох районів Чернігівщини, зокрема й Борзнянському. Вони завдали збитків на загальну суму понад 1 мільйон гривень. Досудове розслідування завершено, обвинувальний акт передано до суду.

## ВІДОМИЙ ІМОВІРНИЙ ПЕРЕМОЖЕЦЬ ВИБОРІВ У 208 ОКРУЗІ

Валерій Давиденко, діючий депутат Верховної ради України по 208 мажоритарному округу, є найбільш імовірним переможцем дострокових парламентських виборів. Про це свідчать результати опитування громадян, проведеного соціологічною компанією «Global Socis» у шести районах області – Бахмацькому, Борзнянському, Куликівському, Ічнянському, Менському, Талалаївському.

Динаміка рейтингу Валерія Давиденка свідчить про те, що він є фаворитом виборчих перегонів. Його підтримка в окрузі становить 37,2%.

За даними соціопитування, 41,3% опитаних з остаточним вибором ще не визначилися, однак прихильні до діючого депутата.

На зростання підтримки депутата свідчать показники його



роботи – як у стінах парламенту, так і безпосередньо в окрузі.

Зокрема, як відзначають опитувані, Валерій Давиденко приділяє багато уваги селам, містам і районам, залучає кошти на оновлення об'єктів інфраструктури – шкіл, лікарень, садочків. У ряді сіл реалізували проекти з модернізації вуличного освітлення, реконструкції водогонів.

Станом на 1 липня відомі імена 11 кандидатів.

Як показує соціологічне опитування, наступний в рейтингу кандидат із 11 зареєстрованих отримав підтримку 12 % виборців.

Довідково: Валерій Давиденко є автором 77 законопроектів, з них 17 – стали діючими законними актами. За 5 років роботи депутат залучив в округ майже 100 млн грн. Він 269 разів відвідував райони, провів 2484 прийоми громадян.

Дослідження проводилося у Бахмацькому, Борзнянському, Куликівському, Менському, Талалаївському і частині Ічнянського районів.

Опитано 2200 респондентів.

Статистична похибка - 2%.

Вибірка репрезентативна, складена методом квот.

## НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ ВАЛЕРІЙ ДАВИДЕНКО ЗАСТЕРІГАЄ ПРО ХВИЛЮ ЧОРНОГО ПІАРУ

Народний депутат України і нинішній кандидат у депутати по 208 округу Валерій Давиденко повідомив, що проти нього можуть розповсюджувати неправдиву інформацію з метою дискредитації політика. Про це він написав на власній сторінці у соцмережах, а також закликав виборців не вірити бруді, який поширюється з уст його опонентів.

«Шановні мої земляки! З усіх куточків округу отримую інформацію, що мої політичні опоненти, не гребуючи «брудними» методами, поширюють про мене недостовірну інформацію.

Наприклад, нібито моя родина живе за кордоном і після виборів я збираюся переїжджати до неї. Також повідомляють про кримінальні справи, яких насправді не існує.

Остання інформація, яку отримав від виборців, – найближчим часом проти мене має піднятися хвиля чорного піару. Прошу не вірити тому бруді й тим особам, котрі поширюють брехливу інформацію, щоб дискредитувати мене у ваших очах.

Наголошую: моя родина живе в Україні. Мої діти вчать в українській школі. Люблю нашу країну та Чернігівщину.

Живу і працюю для вас!»